

# СВІСТІ

## СВАЛЯВСЬКА районна газета

# СВАЛЯВЩИНИ

Виходить з 21 грудня 1945 року

№ 45(6957) Субота, 9 листопада 2002 року

Ціна договірна.

КРАЇНА

ОБЛАСТЬ

РАЙОН

У РАЙОННІЙ РАДІ



## На порядку денному – соціальні виплати

Президент України Леонід Кучма піддав жорсткій критиці Кабінет Міністрів і Національний банк за незадовільне виконання Державного бюджету 2002 року, повідомила речник глави держави Олена Громницька. Вона зазначила, що критика прозвучала на нараді у Президента, присвяченій виконанню бюджету поточного року, в якому, зокрема, взяли участь Прем'єр-міністр України Анатолій

Кінах, голова Нацбанку Володимир Стельмах і міністр фінансів Ігор Юшко.

Під час наради глава держави наголосив, що соціальні виплати, закладені в бюджеті-2002, повинні бути обов'язково виконані.

Як повідомлялося, за даними Міністерства фінансів, загальний фонд Держбюджету-2002 за дев'ять місяців недовиконаний по доходах на 6,8, по видатках – на 13,1%. При

цьому загалом до держбюджету надійшло 31,2 млрд. грн., що нижче від планового показника на 1,56 млрд. грн., або 4,8%.

Верховна Рада затвердила Держбюджет-2002 з доходами в розмірі 45,365 млрд. грн., видатками – 49,643 млрд. грн. і дефіцитом – 4,278 млрд. грн. Доходи загального фонду Держбюджету-2002 були затверджені в сумі 36,88 млрд. грн., видатки – 39,788 млрд. грн.

## Іван Різак закликав журналістів критично оцінювати дії влади

Голова облдержадміністрації Іван Різак зустрівся з власними кореспондентами центральних засобів масової інформації, які працюють у нашій області.

Найперше керівник краю поінформував журналістів про кроки, зроблені владою за останній місяць, та визначені пріоритети. Серед них – боротьба з бідністю та реалізація

соціальних програм, яка неможлива без реанімації економіки. Саме тому, зауважив губернатор, тепер так жорстко ставиться питання погашення заборгованості із зарплатної плати, суттєвого зниження кількості збиткових підприємств, більша увага приділяється розвитку туризму. Позитивні напрями розробляються попереду, у цьому плані будуть про-

довжені, хоча зараз тут потрібні нові підходи. Зокрема, це стосується інвестиційної політики. Діяльність інвесторів у країні буде оцінюватися з двох позицій: прибутковості та висока зарплата працівникам. Щодо преси, то Іван Різак попросив журналістів критично оцінювати дії влади, позбутися внутрішньої цензури. З іншого боку, власкорам запропоновано

створювати в Україні і за її межами сприятливий імідж Закарпаття для залучення сюди додаткового капіталу. Журналісти цікавилися кадровими призначеннями ОДА і їх мотивацією, вносили пропозиції щодо поглиблення співпраці влади і ЗМІ, пропонували своє бачення такої співпраці. У відповідь губернатор заявив, що він готовий всіляко сприяти роботі журналістів, і на підтвердження цього повідомив присутнім номер свого мобільного телефону.

## НА КОНТРОЛІ В ОДА

### Серед пріоритетів – робота зі зверненнями громадян

засіданнях колегії облдержадміністрації.

Даний напрям роботи визначений головою облдержадміністрації як пріоритетний. До речі, щоденно у відділ роботи зі зверненнями громадян приходить до сорока чоловік. Дві третини заяв, скарг вирішу-

ються позитивно, інші ставлять на контроль. Тому керівництво ОДА планує здійснити докорінну перебудову роботи відділу зі зверненнями громадян, забезпечивши кваліфікований, неупереджений і своєчасний розгляд звернень громадян з метою

оперативного вирішення порушених у них питань.

Для цього за останні тижні змінилося на краще і обличчя самого приміщення на площі Народній, куди звертаються люди. Воно повністю відремонтоване, відділ забезпечено сучасним технічним обладнанням. Тобто, все зроблено, аби люди, які йдуть зі своїми проблемами до влади, знайшли тут повну і всебічну підтримку.

Прес-служба облдержадміністрації.

## ВИРІШУЄ ВЛАДА РАЙОНУ

### Одна з найкращих котелень на Закарпатті – у ЗОШ №1

Переведення бюджетних установ на автономне опалення нині чи не першочергове завдання керівництва району. Бо, пішовши лише таким шляхом, можна сподіватися на значну економію газу, бюджетних коштів та добре опалювальні приміщення. Минулоріч у цьому напрямку було зроблено багато. Теперішнього року теж споруджено і введено в дію ряд міні-котелень в установах, що фінансуються з державної казни. Зокрема, нещодавно було введено автономне опалення в Свалявській ЗОШ №1 I-III ступенів. Відрадно, що після осінніх канікул діти розпочали навчання вже в теплих і затишних класах. До цього часу заклад опалювався від котельні ПТУ-9.

Незручностей було безліч. Адже і сама котельня майже відпрацювала свій ресурс, і теплотраса, яку прокладено до школи, не відповідає необхідним вимогам, що призводило до великих втрат тепла. Відтак, через холоднечу в класних приміщеннях доводилося проводити скорочені уроки, школярі не повністю засвоювали навчальну програму.

Існує ще один позитивний момент: завдяки новій котельні щонайменше утрічі заощаджуватимуться бюджетні кошти, які до цього часу виділялися на опалення навчального закладу.

Необхідно віддати належне працівникам газового господарства, які протягом восьми днів виконали всі монтажні роботи.

Аби встигнути завершити справу до кінця шкільних канікул, газовики працювали у дві зміни і вдень, і вночі, й у вихідні дні. Особливо заслужують на відзначення зварники Олександр Грабар та Олег Кіндрат, слюсар Ілля Тацинець.

Котельня змонтована і обладнана згідно з найсучаснішими вимогами. Справедливо буде зазначити, що вона є однією з найкращих в Закарпатті. На виконання проекту використано близько 70 тисяч гривень. Роботу координував заступник голови райдержадміністрації Адольф Гершкович. Тож, і йому, і керівництву району щира подяка від учнів, батьків, педагогічного колективу та дирекції ЗОШ №1.

Наш кор.

## ДОПОМОГА

### 4 мільйони гривень для виплати сім'ям з дітьми

Днями з Держбюджету в область надійшли 4 мільйони гривень субвенції на виплати допомог сім'ям з дітьми та допомог інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам. Це, в свою чергу, дозволить погасити заборгованість перед цією категорією людей за серпень ц.р., повідомила прес-служба облдержадміністрації.

## Розглянуто злободенні питання

У четвер голова районної ради Ольга Колядко провела в Полянській сільській раді виїзне засідання координаційної ради з питань місцевого самоврядування та колегії районної ради. Участь у ньому брав голова районної державної адміністрації Олександр Дідович.

Слухалися п'ять важливих питань. Про стан розрахунків за енергоносії бюджетними установами району та населенням доповідали начальник фінансового управління Юрій Бруняк, начальник філії "Закарпатгаз" Юрій Пукман, начальник РЕМ Михайло Немеш, головний інженер ВУВКГ Василь Кошеля та міський голова Іван Ревтій. З інформацією про проект програми соціально-економічного розвитку району на 2003 рік виступив начальник управління економіки РДА Володимир Монастирський. А начальник управління праці та соціального захисту населення Наталія Химінець та завідувача відділом

субсидій Ізабелла Туряниця вели мову про соціальний захист одиноких перестарілих та порядок призначення й нарахування субсидій. Про виявлені порушення при нарахуванні орендної плати за землю говорила начальник районного КРУ Марія Йовбак, з слушними юридичними порадами виступила начальник районного управління юстиції Лідія Бурч. Полянський сільський голова Іван Дрогобецький поділився досвідом у вирішенні важливих справ – інвентаризації землі та газифікації населеного пункту. Розглядалися важливі проблеми у питанні "Різне".

Учасники зібрання висловлювали свої зауваження та пропозиції. За підсумками обговорення прийнято відповідні документи.

(Детальніший звіт про спільне засідання координаційної ради з питань місцевого самоврядування та колегії районної ради читайте в наступному номері газети).

## Нова редакція тарифів на послуги поштового зв'язку

4 листопада набрала чинності нова редакція тарифів на інші послуги поштового зв'язку. Нововведення зумовлене необхідністю упорядкувати діючі раніше тарифи і привести їх у відповідність до Правил надання послуг поштового зв'язку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 року за №1155. У Правилах, що набули чинності з 14 вересня поточного року, з метою налагодження більш плідної співпраці з клієнтами унормовано ряд змін у технологічних процесах надання послуг. Зокрема, деякі виробничі операції спрощено чи відомінені, деякі – відмінені тощо.

Таким чином тарифи, що вводяться, відображають затверджений порядок обслуговування клієнтів. Наприклад, у новому документі відсутні пункти, що містились у попередній редакції тарифів. Зокрема, це ті по-

зиції, де мова йшла про тарифи на повернення переказів, пересилання не повністю оплачених простих листів від населення, зберігання у відділеннях зв'язку поштових відправлень вагою до 500 грамів (листа або бандеролі з оголошеною цінністю, дрібно-го пакета, міжнародного поштового відправлення з оголошеною цінністю).

Вилучено і пункт про тарифи на пересилання переказів пенсій та грошової допомоги, нині така послуга має оплачуватися на загальних підставах. Нова редакція тарифів не містить також позиції про справляння додаткової плати від суми переказу грошових коштів (поштового переказу) на розрахунковий рахунок.

З метою вдосконалення взаємовигідної співпраці зі споживачами продовжено і поглиблено практику застосування гнучкої системи тарифів.

## У цей день оформлятимуть

### передплату без поштових надбавок

15 листопада 2002 року в операційному залі пошти районний вузол поштового зв'язку проводить день передплатника. У цей день до ціни не буде включено вартості, яку вводить пошта за приймання передплати (за один абонемент) при її оформленні.

Запрошуємо жителів міста та сіл району взяти участь у цьому заході.

Адміністрація районного вузла поштового зв'язку.

## Завжди з вами – "ВІСТІ СВАЛЯВЩИНИ"

Рекомендуємо вам своєчасно оформити передплату на районну газету. Передплатна вартість (видавнича та вартість послуг зв'язку – доставка) на місяць – 1 гривня, на квартал – 3 гривні, на півроку – 6 гривень, на рік – 12 гривень.

Залишайтеся друзями газети "Вісті Свалявщини" і в 2003 році – ви будете знати про всі найважливіші справи, які відбуваються в районі, матимете вичерпну інформацію про життя міста та сіл району.

## У райдержадміністрації

Головою райдержадміністрації прийнято ряд розпоряджень, спрямованих на підвищення рівня життя населення, його соціальний захист, забезпечення пожежної безпеки в районі.

Розпорядженням "Про вдосконалення механізму надання соціальної допомоги" зобов'язано управління праці та соціального захисту населення забезпечити з 1 квітня 2003 року призначення всіх видів соціальної допомоги за єдиною заявою, для чого об'єднати підрозділи управління з призначення допомоги сім'ям з дітьми та з призначення населенню житлових субсидій у єдиний підрозділ з призначення державної соціальної допомоги.

Розпорядженням "Про заходи щодо забезпечення молоді житлом на 2002-2012 роки" доручено відділам з питань молоді та спорту, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства разом з виконкомом місцевих рад до 15 грудня 2002 року визначити прогностичні обсяги щодо розвитку молодіжного житлового будівництва на 2002-2012 роки, забезпечити запровадження додаткових економічних механізмів стимулювання, розвитку молодіжного житлового будівництва та використання потенційних можливостей вторинного ринку житла, сприяння здешевленню вартості житла, яке будується для молоді із залученням коштів населення, а також своєчасну підготовку документів для отримання забудовниками пільгового кредиту згідно із законодавством.

Розпорядженням "Про заходи щодо забезпечення пожежної безпеки в районі на період до 2010 року" затверджено заходи райдержадміністрації щодо забезпечення пожежної безпеки в районі на період до 2010 року, яким перед-

бачено вдосконалити діяльність пожежної охорони, протипожежного захисту об'єктів, попередження пожеж і загибелі людей.

Розпорядженням "Про заходи щодо розвитку позашкільних навчальних закладів району на 2002-2008 роки" затверджено відповідні заходи райдержадміністрації, якими передбачено зміцнення, модернізацію, розвиток навчальної, матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів.

На виконання розпорядження "Про підготовку і проведення приписки до призовної дільниці Свалівського райвійськкомату громадян 1986 року народження" протягом січня-березня 2003 року в районі належить провести приписку до призовної дільниці Свалівського райвійськкомату громадян чоловічої статі 1986 року народження. Цим розпорядженням затверджено склад районної комісії по проведенню приписки громадян.

Розпорядженням "Про заходи щодо протидії торгівлі людьми на 2002-2005 роки" затверджено заходи райдержадміністрації щодо протидії торгівлі людьми на 2002-2005 роки. Зобов'язано управління і відділи райдержадміністрації, виконкомом місцевих рад, установи й організації виконати комплекс заходів, спрямованих на надання необхідної психологічної та правової допомоги особам, які постраждали від злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми, та вирішення нагальних проблем з реалізації заходів щодо запобігання торгівлі людьми.

Розпорядженням "Про проект програми зайнятості населення району на 2003 рік" схвалено проект програми зайнятості населення на 2003 рік.

Нині пересічні читачі "Вістей Свалівщини", як, втім, і позаштатні автори районки не надто часто надсилають до редакції листи. Певне, розуміють, що сьогочасна газетна площа є досить обмеженою і з цієї об'єктивної причини не завжди маємо змогу надрукувати навіть цікаві матеріали наших дописувачів. Через нестачу місця на шпальтах нам доводиться відкладати і деякі звернення з критичними сигналами. Однак, не публікуючи їх, все ж, як правило, кожен листок скарги перевіряємо, з'ясовуємо її підгрунтя, намагаємося, по можливості, залагодити ситуацію в інтересах людини, що звернулася по допомогу в редакцію.

Проаналізувавши нашу пошту за останні півроку, доводиться констатувати, що злободенність не спонукає наших земляків до оптимізму. У "Вісті" мешканці району адресують кореспонденції здебільшого критичного змісту, з претензіями соціально-побутового характеру.

Об'єктом найдошкульнішої критики переважно виступає комунальна сфера. Здається, що тенденцію варто взяти до уваги органам місцевого самоврядування і почати вживати дійових заходів, аби докорінно її змінити. Бо не можна не реагувати на те, що кожен п'ять із шести листів, які надходять до нас, "присвячені" темам неякісного обслуговування житлового фонду комунальними службами, перебоєм у постачанні води, електроенергії, скрапленого газу, а також антисанітарії в населених пунктах, розбитим дорогам, необлаштованим тротуарам та... чинівницькій байдужості.

Показово, що наші дописувачі зосереджуються в своїх листах не на відстоюванні особистих меркантильних інтересів, а порушують проблеми, які мають суспільне значення. Так, зокрема, педагог-ветеран зі Свалівки Юрій Суп передав до редакції пропозиції-тези щодо найневідкладніших заходів, впровадження яких, на його думку, покращить ситуацію в соціальній сфері міста. Юрій Іванович радить керівництву міської ради викоринувати бюрократичне ставлення апаратників до громадян, особливо ж людей похилого віку. Одночасно пропонує якнайширше інформувати населення про прийняті владними структурами рішення та розпорядження через районні газети та радіо. А зараз – провести атестацію держслужбовців в усіх органах району на предмет їх професійної та

## Кожні п'ять з шести листів – про наболілі проблеми

морально-етичної придатності до виконання роботи, що вимагає спілкування з людьми.

Є у Ю. І. Супа і предметні пропозиції до міськради: окультурити занедбаний міський парк імені Франка, перемістити краєзнавчий музей з підвалу Будинку урочистих подій у споруду колишнього музею В. І. Лєніна, поновити у Свалівці лазню та басейн, спорудити у центральній частині міста громадську вбиральню, запровадити нічне чергування патрульної служби міліції хоча б на вулиці Головної та в районі залізничного вокзалу.

Коби громадянську активну позицію горожан можна було підкріпити ще й коштами з міського бюджету, переконані, що Свалівка швидко стала б окрасою

від нього залежне, аби пільгою скористався кожен, хто її і потребує, і має на неї законне право.

Є серед листів, що приходять на нашу адресу, і анонімні. Шкода, що автор одного з них не наважився підписатися, бо лист, вважаємо, змістовний і вартий уваги. Отож, процитуємо: "Клаптик Європи в Свалівці – торговий центр "Гратіс". Однієї ночі тут проводили свято. Своє. Завчасно розрекламоване. Наступного ранку слідів щедрого застілля у вигляді вивержень неперетравленого людським шлунком на брукувці довільного магазину було повно. Господарі і учасники свята, мабуть, за ніч потомилися не на жарт, бо прибрали все це було нікому. Добре, що нагодилася злива та зміла нечистоти".

А й справді, чи не було б у нашому місті чистіше, охайніше, якщо кожен власник дворого господарства, керівник торгового закладу, установи, організації, підприємства бодай на прилеглих до їх будівель територіях організував щоденне прибирання? Чим більше буде у місті доглянутих, підметених, очищених від сміття відвізків тротуарів, подвір'їв і задвірків, тим швидше Свалівка набуде по-справжньому цивілізованого вигляду. Тоді можна буде і про "клаптик Європи" говорити.

Однак ця "виховна" репліка-звернення до горожан хай не наважась самозаспокоєння на наших комунальників та шляховиків. У них не поменшало завдань та обов'язків. Скажімо, Кирило Ішковиць слухно зауважує, що саме котрась із цих служб встигла вже занедбати міст через Латорицю, який не так давно був капітально відремонтований. Йдеться про замулені вододовідні канали та решітки, через що у дощову погоду тротуари на мосту стають не прохідними для пішоходів.

Це – лишень мала децима редакційної пошти. Але, як бачите, не дріб'язкова, бо проблеми, порушені нашими дописувачами, такі й справді наболілі, гострі і вимагають вирішення в інтересах усієї громади Свалівщини.

Ірина АНДРІЙЧУК,  
завідуюча відділом листів та громадсько-політичної роботи редакції "Вістей Свалівщини".

### ФУТБОЛ

Виборовши за два тури до завершення футбольної першості області чемпіонське звання, авангардівці у заключному матчі вирішили пограти у своє задоволення, надто не напружуючи зусиль. Їхній поєдинок з срібним призером – хустським СК "Русь" приніс першу і останню в цьому сезоні бойову нічию – 3:3. Забивши у підсумковому матчі ще два м'ячі, кращий бомбардир свалівців Лофинець довів свій особистий рахунок до 51 гола в нинішньому чемпіонаті, набагато випередивши форвардів з інших команд. А третім голом у ворота гостей відзначився Гей.

А всього у нинішньому сезоні авангардівці виграли 23 поєдинки при одній нічій і двох поразках, забили у ворота суперників також найбільше голів – 120, а пропустили у свої лише 26, набравши загалом 70 очок, або на 7 більше від срібного призера.

Свалівські юнаки мають у своєму активі 22 перемоги, 3 зустрічі закінчилися нічийним результатом і лише раз вони відчули гіркоту поразки. Співвідношення забитих і пропущених м'ячів – 84:14. Всього здобуто 69 очок, на 6 більше, ніж у СК «Ялінка» з Великого Бичкова.

Семен ГОЛОВНИЧ.

На знімках: основний та юнацький склади команди "Авангард".



### Друге сходження

### "Авангарду"



## На ринку праці ситуація залишається складною

Незважаючи на покращення економіки району, ситуація на ринку праці залишається досить складною через значне звільнення з роботи працівників цегельного заводу, райпобуткомбінату, СТОВ "Дусинське", автодору, комбінату громадського харчування, заводу "Електрон" та лісокомбінату, а також за власним бажанням умовно зайнятих працівників, які тривалий період перебували у вимушених відпустках.

Поступове відновлення існуючих та створення нових виробництв дасть змогу покращити ситуацію на ринку праці і зменшити рівень безробіття. Так, на базі заводу "Торгмаш" створено нове швейне виробництво, де нині трудяться понад 90 працівників. Чимало зусиль для покращення умов праці докладає енергійна жінка

– керівник фабрики Галина Йосипівна Нийметі, котра запроваджує нові починання, тісно підтримує зв'язок з районною службою зайнятості. Зацікавила її така форма послуг, як надання дотації на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних. Згідно з договором 7 осіб було направлено на дотаційні місця, а ще п'ять проходять індивідуальне професійне навчання.

Передбачається відкрити нове виробництво з випуску трикотажних виробів на базі заводу "Електрон".

Аналізуючи динаміку створення робочих місць: 1997 р. – 182 одиниці, 1998 р. – 335, 1999 р. – 409, 2000 р. – 822, 2001 р. – 1169 одиниць, десять місяців поточного року – 826, можна

сподіватися на стабілізацію економіки та сфери зайнятості населення в районі.

Як і прогнозувалось, кількість зареєстрованих у службі зайнятості і рівень безробіття поступово зменшуються. Якщо на початку року він становив 8,18

відсотка, то на початку жовтня 2002 р. – 7,34 відсотка. Це, насамперед, завдяки розвитку підприємництва і самозайнятості населення, а також значною мірою – впровадженню єдиної технології обслуговування цієї категорії, покращенню роботи з нею служби зайнятості та співпраці з роботодавцями.

Поступово зростає попит на робочу силу. За десять місяців цього року введено в дію 385 нових робочих місць, зареєстровано 251 фізичну особу, які додатково створили 232 робочі місця для найманих працівників. За направленням

служби зайнятості працевлаштовано 1097 чоловік. Важливим заходом щодо пом'якшення ситуації на ринку праці є організація оплачуваних громадських робіт. За десять місяців у них брав участь 281 незайнятий громадянин, який відпрацював 4104 людинодні.

Серед основних видів цих робіт – догляд за громадянами похилого віку, інвалідами, ліквідація наслідків повені 2001 року. За участь у них на зарплату використано із фонду загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття 39,1 тис. грн.

Для кращого орієнтування в пошуках роботи служби зайнятості проводить тематичні семінари, організовує профнавчання, надає консультації. Розпорядженням райдержадміністрації доведено підприємствам, організа-

ціям та установам квоти на бронювання 180 робочих місць для працевлаштування безробітних та шукаючих роботу громадян, які потребують соціального захисту і неспроможні конкурувати на ринку праці, в тому числі дітей-сиріт. Із цієї категорії працевлаштовано 230 осіб, в тому числі 153 – на заброньовані робочі місця.

Однак на ринку праці є ще чимало проблем. Одна з головних – вивільнення працівників. Річний обсяг його у 2000 році досяг 1000 чоловік, ця цифра помітно не зменшилася і торік. Основний і один з останніх "резервів" вивільнення працівників – це лісокомбінат, де втрачати роботу близько 940 осіб.

Василь ТИМКОВИЧ,  
директор центру зайнятості.

## ЗАКОН І МИ



Старший лейтенант міліції Мирон РУСИН, що на знімку, виборює у нинішньому році за підсумками роботи звання "Кращий дільничний інспектор області". Нещодавно він з честю представляє своїх закарпатських колег на всеукраїнському огляді дільничних інспекторів.

Територія, яку обслуговує Мирон Русин, — одна з найбільших у районі. Сюди входять села Неліпиво, Сасівка і Ганьковиця. Добре знання людей, активна співпраця з органами виконавчої влади допомогли дільничному розкрити в цьому році 12 злочинів. Фото Василя Кравчука.

## А кажуть, грошей на рахунку нема...

Питання ліквідації заборгованості із виплат заробітку у виробничій сфері залишається наразі актуальним як для країни в цілому, так і для нашої області та району. За станом на 10 жовтня ц. р. виробничники Свалявщини недоотримали близько 900 тис. грн. із заробленого.

З таким ганебним явищем, як невивплата чесно зароблених коштів, очікування встановленої законами країни державної соціальної допомоги, необхідно, нарешті, покінчити. Чинним законодавством передбачено як адміністративна, так і кримінальна відповідальність за несвоєчасну виплату заробітку. Зокрема, ст. 41 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено, що нехтування встановленими термінами виплати пенсій, стипендій, заробітної плати, виплати їх у неповному обсязі, а також інші порушення законодавства про працю тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і організацій незалежних від форми власності та громадян — суб'єктів підприємницької діяльності від 15 до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (тобто від 255 до 850 грн.). Крім того, ч. 1 ст. 175 КК України передбачено, що безпідставна невивплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи іншої встановленої законом виплати громадянам більш ніж за один місяць, вчинена зумисно керівником підприємства, установи або організації, незалежно від форм власності, карається штрафом від 100 до 300 неоподатковуваних мінімумів доходів або позбавленням права обіймати деякі посади чи займатися певною діяльністю строком до п'яти років. За ці ж порушення винуватців очікують вправні роботи або позбавлення волі строком до двох

років. А ч. 2 Кодексу передбачено, що те ж саме діяння, якщо воно було вчинено внаслідок нецільового використання коштів, призначених для виплати заробітку, стипендії, пенсії та інших встановлених законом виплат, — карається штрафом від 500 до 1000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або позбавленням волі строком до трьох років.

Також ч. 3 ст. 175 КК України передбачено, що особа звільняється від кримінальної відповідальності, якщо перед цим нею здійснено виплату зарплатні, стипендії тощо.

### НА КОНТРОЛІ У ПРОКУРАТУРІ РАЙОНУ

Прокуратурою Свалявського району проведена певна робота з питань здійснення нагляду за дотриманням законодавства щодо своєчасної виплати зарплатні. Так, під час перевірки, проведеної на ТОВ "Меткол-Свалява", встановлено, що протягом останніх чотирьох місяців заборгованість по зарплаті тут зросла із 13 до 160 тис. грн. А в той же час посадові особи підприємства, маючи на розрахунковому рахунку кошти, безпідставно не виплачували своїм працівникам нараховану зарплатню, використовуючи кошти для іншої мети. За ці дії прокуратурою району щодо посадових осіб ТОВ "Меткол-Свалява" порушено кримінальну справу за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 175 КК України, триває слідство. Також на виявленні порушення щодо невивлати заробітку було внесено 11 документів прокурорського реагування, за наслідками розгляду яких підприємствами району сплачено 145 тис. грн. заборгованості, складено п'ять протоколів про адміністративні порушення на керівників підприємств, які несвоєчасно виплачували робітникам зароблені гроші.

Михайло ХИЛЯ,  
прокурор району.

### СЛУЖБА 02

## За подібним сценарієм

Уже третій рік підряд відділення дільничних інспекторів Свалявського райвідділу внутрішніх справ за підсумками роботи вважається кращим в області. Його особовий склад, окрім виконання службових обов'язків, багато працює над попередженням і виявленням злочинів та правопорушень, проводить значну виховну і роз'яснювальну роботу серед населення, особливо — молоді. Лише минулого місяця співробітники відділення, в числі яких і старший лейтенант Мирон Русин, відзначені у нинішньому році званням "Кращий дільничний інспектор області", розкрили 9 злочинів.

На околиці Родниківки вже кілька десятиліть існує невеличка, так би мовити, "діаспора" осіб циганської народності. До цього часу вони підтримували дружні зв'язки з своїми родичами і знайомими, які мешкають по вулиці Гірській, що у Сваляві.

І ось нещодавно житель села Ф., навідавшись до райцентру, вирішив заглянути і на вулицю Гірську. Без чарки тут не обійшлося: "В нас все, як і в інших людей", люблять повторювати сваявські роми. Однак на цей раз вийшло зовсім не так, бо місцевий житель Т. знехтував законами гостинності.

З невідомої причини, що її встановлює слідство, він "завівся", почав вимагати гроші, а не отримавши їх, пустив у дію кулаки та підручні засоби і пограбував довірливого гостя на 300 гривень. Проти зловмисника порушено кримінальну справу, триває розслідування.

За дещо подібним сценарієм розвивалися події і в Пасіці. Двоє сусідів також вирішили посидіти за пляшкою горілки. А коли весь запас спиртного, що ним оперував господар, закінчився, він витяг з шафи гроші і попросив молодшого за віком цимбору, який ще більш-менш рівно тримався на ногах, збігати в сільську крамницю за горілчанним поповненням. Останній, звісно, запам'ятав, де лежать гроші.

Повернувшись з походу із трофеями, запропонував господареві посидіти в саду, мовляв, вперше за багато днів видалася чудова погода, та і в хаті стало душно. Отож, розсілися за столиком під яблунею, а чарки забули прихопити.

— Нічого, нічого, я миттю, — промовив гість, — і хутко метнувся до хати. Повернувся він і справді швидко, та разом з посудом не забув прихопити з собою і 365 гривень.

За фактом крадіжки також порушено кримінальну справу, яку незабаром розглядатиме місцевий районний суд.

У ході всеукраїнської акції "Зброя і вибухівка", що її також проводив і Свалявський РВ УМВС, у будинку одного з мешканців Тибава під час санкціонованого обшуку було виявлено обріз мисливської рушниці калібру 24 мм. З якою метою власник незареєстрованої вогнепальної зброї так обрізав дуло і приклад рушниці, що вона почала нагадувати комісарський маузер часів громадянської війни, нині цим займаються слідчі органи. Додамо лише, що її власнику загрожує позбавлення волі строком на 2 роки.

Василь БЕЛЕЙ,  
начальник відділення дільничних інспекторів РВ УМВС, майор міліції.

## Старі й нові проблеми автотранспорту

ЗА БЕЗПЕКУ РУХУ

На вулицях і шляхах району з кожним роком більше автотранспортних засобів. Лівову частку тут становлять легковітки, багато з яких доставлено в наші краї із-за кордону у достатньо поношеному стані, що створює реальну небезпеку для інших учасників руху та пішоходів. Важливою проблемою, що вимагає негайного вирішення, продовжує залишатися послаблення дисципліни серед водіїв, вкрай запущені дороги, безпідставне внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, впровадження у нинішньому році нових Правил руху.

Прокоментувати ці та інші питання редакція газети попросила начальника ДАІ РВ УМВС України в Закарпатській області, майора міліції Івана ДЬОРДЯ.

дія, номерні знаки. А за деякі види порушень запроваджено лише попередження.

П'яний водій за кермом — потенційна небезпека для всіх учасників дорожнього руху, включаючи пішоходів. Відлагоджена система впливу на любителів швидкої їзди у нетверезому стані — вилучення посвідчення та тимчасова постановка автомобіля на штрафмайданчик — унеможливили подальшу експлуатацію транспортних засобів. Нині ж після легкого розчерку пера у протоколі водій може продовжувати керування авто. До яких наслідків це призводить, коментарів не потрібно. Адже різке зростання у цьому році аварійності ДТП багато в чому на совісті п'яних водіїв, яких за 10 місяців набралось аж 89.

До найбільш поширених

порушень Правил дорожнього руху слід віднести перевищення швидкості, неправильний об'їзд, наїзд на пішоходів, їзда по лівій стороні, перекидання. У якійсь мірі послаблення водіїв відчули у зменшенні розміру штрафів за перевищення швидкості, що аж ніяк не сприяє поліпшенню дисципліни руху. Раніше "лихачів" притягали до адміністративної відповідальності, якщо вони їхали в населеному пункті швидше 60 км за годину. Зараз, якщо немає обмежувального знака, ми можемо втрутитись, якщо ця швидкість більша за 80 км/год. Як бачимо, нововведення поки що не сприяють поліпшенню ситуації на дорогах, а навпаки.

З часу впровадження у 1993 році останньої редакції Правил дорожнього руху було прийнято п'ять законів України, 14 поста-



нов Уряду і 3 державні стандарти, які стосуються безпеки руху. За цей період у Правилі 9 разів вносились зміни і доповнення. Тож не дивно, що всі ці нововведення у сфері дорожнього руху потребували систематизації. Отже, з 1 січня нинішнього року в нашій країні діють нові ПДР, ставлення до яких з боку ДАІ, водіїв та пішоходів багато в чому неоднозначне.

Важливі істотні зміни внесені до всіх розділів Правил. У зв'язку із запровадженням їхньої нової редакції терміново довелось переучуватись всім водіям, незалежно від стажу, а також курсантам автошкол. Не всі вони одразу вникли у зміст нововведень, порушення трапляються, як-то кажуть, на рівному місці, що також впливає на ріст аварійності та ДТП.

Щоб поліпшити дорожню

дисципліну, а разом з нею покласти заслін небажаним пригодам і правопорушенням, працівники ДАІ райвідділу внутрішніх справ у цьому році брали участь у рейдах-перевірках дорожнього руху на території Ужгородського, Мукачівського, Іршавського та Виноградівського районів, знайомилися з досвідом тамтешніх колег, запозичували передове. На їх рахунку також розкриття 16 злочинів, у 120 випадках вони приходили на допомогу карному розшуку, іншим службам РВ УМВС.

Заздалегідь подбали і про безпеку дорожнього руху в зимовий період, перевірили всі основні автогосподарства, шляхові організації району, готовність снігозбиральної техніки, наявність піску для підсилення під час ожеледиці та снігопадів небезпечних відрізків доріг, повністю попереджувальні знаки, здійснено дорожню розмітку тощо.

З початку нового навчального року працівники ДАІ Віктор Хромий, Віктор Рябець та Василь Поп'яшов бажані гості в навчальних і дошкільних закладах району, де проводять бесіди, читають лекції, організовують різні конкурсні змагання юних автоінспекторів.

Ситуацію на вулицях і дорогах Свалявщини можна і необхідно покращити. А щоб цього досягнути, кожен учасник дорожнього руху має чітко усвідомлювати відповідальність, яка на нього покладена під час керування транспортним засобом.

викрали п'ять алюмінієвих листів, якими була обшита цистерна котельні гуртожитку громадянства України, що належав братові потерпілого. Зловмисника затримано, речові докази вилучено. Проводиться розстеження.

П'ятьма днями пізніше працівники міліції спільно зі службовцями Свалявського району електромереж виявили факт самовільного підключення одного з житлових будинків у селі Плоському до електромережі без пропуску струму через лічильник.

Винуватець завдав енергопостачальній організації матеріальних збитків на суму понад одну тисячу гривень.

31 жовтня у райвідділі прийнято заяву про яку з повинною від одного з неповнолітніх мешканців Сваляви. В ній він зізнається, що наприкінці травня цього року разом зі своїм другом, також сваявцем,

## Хроніка правопорушень та пригод

### Інформують пожежники

Повіяло зимою, і найактуальнішою для багатьох мешканців району стала проблема — як зігрітись. Тепло забезпечують у своїх оселях хто як може, однак часто не задумуючись про можливі негативні наслідки від застосування саморобних обігрівачів. Як ось, наприклад, мешканка Сускова, 61-річна А., яка 30 жовтня ввімкнула в електромережу кустарним способом виготовленого "козла". Саме цей пристрій став причиною пожежі в квартирі, під час якої жінка отримала важкі опіки, що виявилися несумісними з життям. 2 листопада потер-

піла, незважаючи на зусилля медиків, померла в районній лікарні.

А 4 листопада стало фатальним днем для двох сваявських сімей. Опівдні зайнявся і повністю згорів дах на приватному об'єкті по вулиці Першотравневій. А вночі служба 01 виїжджала на міську вулицю Л. Толстого. Тут також згоріла покрівля, знищено вогнем майно.

У першому випадку пожежа виникла через коротке замикання в електромережі, в другому — займання сталося внаслідок необережності при палінні.

Про ці факти редакції повідомив заступник начальника СДПЧ-9 м. Сваляви Василь Мисик, який водночас застерігає усіх, хто використовує в

побуті електронагрівальні прилади, посилити пильність під час їх експлуатації, не залишати ввімкненими без нагляду.

### Повідомляє міліція

У райвідділі внутрішніх справ з третьої декади жовтня зафіксовано ряд правопорушень та злочинів, скоєних на території Свалявщини. Про це повідомля інспектор по роботі з населенням та громадськими формуваннями Ельвіра Романченко.

Так, 20 жовтня близько 19 години неподалік адмінбудинку фірми "Латориця" в Драчній мешканці цього села, двадцятишестирічний М. побив на рік старшого сусвіця Ч., заво-

## СУБОТА, 9 листопада

13.10 Футбол. Ліга чемпіонів.  
14.10 Театральна афіша.  
14.30 Класик-прем'єр.  
15.00, 19.00, 21.00 Новини.  
15.15 Не все так погано.  
15.40 Для тих, хто вдома.  
16.00 Бути жінкою.  
16.25 Вікно в Америку.  
17.00 120 хвилин.  
18.30 Музичні історії.  
18.45 Пані, панночка, панянка.  
19.10 Футбол "Шахтар" - "Металіст".  
20.50 Лотерея "Кено", "Суперлото".  
21.30 Світ спорту.  
21.45 Худ. фільм "Перше кохання".

## УТ-2, студія "1+1"

13.00 Бізнес за правилами.  
13.30 Людина і закон.  
14.00 Мультфільми.  
15.00 Побачення всліпу.  
15.55 Серіал "Агентство "Місячне сяйво-2".  
16.45 Серіал "Марш Турецького-2".  
18.25 Аншлаґ, аншлаґ.  
19.30 ТСН. Проспорт.  
20.10 Гарем.  
21.15 Худ. фільм "ДМБ".  
23.00 Худ. фільм "Той, що повернувся з холоду".

## "Інтер" + "Ужгород"

12.35 Американський хвостик-2.  
13.50 Концерт М. Галкіна.  
15.15 Всесвітня історія в "Гусаках".  
15.50 Серіал "Убивча сила".  
16.50 Сміхопанорама.  
17.30 Худ. фільм "Детектив Варшавський".  
20.00 Подорожі.  
20.30 N-кілометр.  
20.50 Худ. фільм "Тихі омути".  
22.25 Камера сміху.  
0.10 Худ. фільм "Ельдорадо".

## НЕДІЛЯ, 10 листопада

9.10 Клуб Суперкімґи.  
9.30 Крок до зрінок.  
10.00 Нова армія.  
10.30 Прописи.  
11.00 Модна лінія.  
11.25 Свято для бухгалтерів.  
12.05 АСК "Українцелот".  
12.25 Сільський час.  
13.15 "Саме той" про себе.  
13.40 Для тих, хто вдома.  
14.00 Діловий світ.  
14.30 Мультфільм.  
15.00, 19.00 Новини.  
15.20 Новини Європи.  
15.50 Таврійські ігри.  
17.00 Таїна одухотворення.  
17.35 Концерт.  
17.55 Вулиця на пам'ять.  
18.30 Поетичний монолог.  
18.40 Концерт.  
19.15 Худ. фільм "Здрастуйте, я ваша тютя".  
20.55 Лотерея "Кено".  
21.00 Панорама.  
21.55 Футбольні діалоги.

## УТ-2, студія "1+1"

7.00 Проф. бокс.  
8.10 Аншлаґ, аншлаґ.  
9.10 Лото-забава.  
10.10 Док. фільм.  
10.50 Реальний сектор.  
11.30 Польова пошта пам'яті.  
12.10 Естрадна прем'єр-ліга.  
12.45 Резонанс.  
13.10 Родом з України.  
13.40 Панацея.  
14.00 Мультфільми.  
14.55 Медовий місяць.  
15.50 Серіал "Люба, я зменшив дітей".  
16.40 Худ. фільм "Хочу в тюрму".  
18.30 Крісло.  
19.30 ТСН-епіцентр.  
20.15 Останній герой-2.  
21.25 Худ. фільм "Глибоке синє море".  
23.25 Бокс. Повтор.  
0.30 Худ. фільм "Паскваліно" "Сім крадь".

## "Інтер" + "Ужгород"

7.30 Серіал "Володар звірів".  
8.10 Мультфільм.  
8.25 Сміхопанорама.  
9.00 Прокінись я співай.  
10.00 Телефортунна.

10.40 Уїк-енд.  
11.25 Караоке на майдані.  
12.05 Усе для тебе.  
12.35 Мелорама.  
13.20 Інтеллект-шоу.  
14.15 Серіал "Кодове ім'я "Вічність".  
15.15 Жарт за жартом.  
16.20 Худ. фільм "Тести для справжніх чоловіків".  
17.40 Худ. фільм "Голий пістолет-2".  
19.15 Джентльмен-шоу.  
20.00 Подорожі тижня.  
20.50 Худ. фільм "Смертельна зброя".  
23.00 Проект-F.  
23.45 Худ. фільм "Триумфальна арка".

## (Вечірні програми)

## ПОНЕДІЛОК, 11 листопада

15.00, 19.00, 21.00 Новини.  
15.30 Панорама.  
15.50 Мультсеріал.  
16.35 Надзвичайна ситуація.  
17.00 Програма угор. мовою.  
17.45 На тему дня.  
18.15 Екограма.  
18.45 Вісник.  
19.10 Саме той.  
19.35 Світ. Огляд.  
20.05 Серіал "Жінка-поліцейський".  
20.55 Лотерея "Кено".  
21.45 Світ спорту.  
22.00 Наш футбол.

## УТ-2, студія "1+1"

14.55 Серіал "Люба, я зменшив дітей".  
15.40 Серіал "Район Беверлі Хіллз".  
16.30 Гарем.  
17.35 Худ. фільм "Глибоке синє море".  
19.30 ТСН. Проспорт.  
20.15 Серіал "Менти-3".  
21.15 Серіал "Сьогун".  
22.20 Стати зіркою.  
23.15 Серіал "Пристрасті по-італійськи".  
0.45 Парк автомобільного періоду.

## "Інтер" + "Ужгород"

14.25 Серіал "Фарскейп".  
16.10 Серіал "Еліас".  
17.15 Велике прання.  
18.10 Чекай мене.  
19.15 Кримінал.  
20.00 Подорожі.  
20.45 На лінії вогню.  
21.15 Серіал "Льодовиковий період".  
22.25 Фільм "Кримінальний інстинкт".  
0.20 Подорожі.  
0.45 Серіал "Висока хвиля-3".

## ВІВТОРОК, 12 листопада

15.35 Мультсеріал.  
16.35 Резонанс.  
17.00 Телекур'єр румун Закарпаття.  
17.50 Здоров'я.  
18.10 Точка зору.  
18.35 На тему дня.  
18.45 Вісник.  
19.00, 21.00 Новини.  
19.10 Саме той.  
19.35 Казна держави.  
20.05 Серіал "Жінка-поліцейський".  
20.55 Лотерея "Кено".  
21.35 Футбол. Ліга чемпіонів.

## УТ-2, студія "1+1"

14.00 Серіал "Зоряна брама".  
14.55 Серіал "Ес клуб-7".  
15.15 33 кв. м.  
15.45 Серіал "Район Беверлі Хіллз".  
16.40, 23.30 Серіал "Пристрасті по-італійськи".  
17.40 Серіал "Менти-3".  
18.35 Серіал "Чорний ворон".  
19.30 ТСН. Проспорт.  
20.15 Серіал "Бригада".  
21.20 Серіал "Сьогун".  
22.25 Подвійний доказ.  
1.05 Остання барикада.  
"Інтер" + "Ужгород"  
14.25 Серіал "Фарскейп".

15.20 Дискавери.  
15.45 Третій зайвий.  
16.10 Серіал "Еліас".  
17.10, 21.50 Серіал "Льодовиковий період".  
18.05 Серіал "Ізабелла".  
19.05 Велике прання.  
20.45 Моя сім'я.  
22.55 Спецпроект "Голос", який врятував Краків.  
20.00, 23.10 Подорожі.  
0.20 Серіал "Ейр Америка".

## СЕРЕДА, 13 листопада

15.35 Мультсеріал.  
16.30 Бізнес за правилами.  
17.00 Словенські погляди.  
17.25 Програма нім. мовою.  
17.50 Вулиця на пам'ять.  
18.10 Таїна одухотворення.  
18.35 На тему дня.  
18.45 Вісник.  
19.00, 21.00 Новини.  
19.10 Саме той.  
19.35 У світі хороших новин.  
20.00 Серіал "Жінка-поліцейський".  
20.50 Лотерея "Кено", "Суперлото".  
21.35 Футбол "Динамо" - "Ювентус".

## УТ-2, студія "1+1"

14.00 Серіал "Зоряна брама".  
14.50 Серіал "Ес клуб-7".  
15.15 33 кв. м.  
15.45 Серіал "Район Беверлі Хіллз".  
16.35 Серіал "Пристрасті по-італійськи".  
17.30, 20.15 Серіал "Бригада".  
18.30 Серіал "Чорний ворон".  
19.30 ТСН. Проспорт.  
21.20 Серіал "Сьогун".  
22.25 Без табу.  
23.35 Спецпроект А. Борсюка "Тінь хреста".  
0.50 Остання барикада.

## "Інтер" + "Ужгород"

14.25 Серіал "Фарскейп".  
15.20 Дискавери.  
15.45 Третій зайвий.  
16.10 Серіал "Еліас".  
17.10, 19.05 Велике прання.  
18.05 Серіал "Ізабелла".  
20.00, 23.35 Подорожі.  
20.45 Перехрестя кохання.  
21.45 Серіал "Льодовиковий період".  
22.55 Камера сміху.  
0.15 Серіал "Ейр Америка".

## ЧЕТВЕР, 14 листопада

15.35 Мультсеріал.  
16.30 Андрій Малишко.  
17.00 Румунське слово.  
17.15 Горизонт.  
17.45 Наш час.  
18.35 На тему дня.  
18.45 Вісник.  
19.00, 21.00 Новини.  
19.10 Саме той.  
19.35 Енергетичне поле.  
20.05 Серіал "Жінка-поліцейський".  
20.55 Лотерея "Кено".  
21.45 Світ спорту.  
22.00 "9 вал".  
22.35 "Експосвіт".

## УТ-2, студія "1+1"

14.00 Серіал "Зоряна брама".  
14.50 Серіал "Ес клуб-7".  
15.15 33 кв. м.  
15.45 Серіал "Район Беверлі Хіллз".  
16.45, 23.25 Серіал "Пристрасті по-італійськи".  
17.30, 20.15 Серіал "Бригада".  
18.30 Серіал "Чорний ворон".  
19.30 ТСН. Проспорт.  
21.20 Серіал "Сьогун".  
22.25 Я так думаю.  
0.55 Служба розшуку дітей.

## "Інтер" + "Ужгород"

14.25 Серіал "Фарскейп".  
15.15 Дискавери.  
15.40 Третій зайвий.  
16.10, 0.10 Серіал "Еліас".  
17.10, 21.50 Серіал "Льодовиковий період".  
18.05 Серіал "Ізабелла".  
19.05 Велике прання.  
20.00, 23.50 Подорожі.  
20.45 Слабка ланка.  
22.55 Золотий гусак.

## П'ЯТНИЦЯ, 15 листопада

15.00 Новини.  
15.15 Для тих, хто вдома.  
15.35 Мультсеріал.  
16.20 Надвечір'я.  
16.45 Новація.  
17.00 Вулиця на пам'ять.  
17.20 Дивосвіт.  
17.45 Сільський будні.  
18.15 Світ жінки.  
18.45 Вісник.  
19.00, 21.00 Новини.  
19.10 Світ. Огляд.  
19.30 Діловий канал.  
19.35 Фаза.  
20.05 Серіал "Жінка-поліцейський".  
20.55 Лотерея "Кено".  
21.45 Світ спорту.  
22.00 Мультфільм для дорослих.  
22.20 Милосердя.  
22.40 Служба розшуку дітей.

## УТ-2, студія "1+1"

14.00 Серіал "Зоряна брама".  
14.50 33 кв. м.  
15.25 Серіал "Район Беверлі Хіллз".  
16.15 Останній герой-2.  
17.25 Серіал "Бригада".  
18.30 Серіал "Чорний ворон".  
19.30 ТСН. Проспорт.  
20.15 Прихована камера.  
21.10 Серіал "Менти-3".  
22.15 Худ. фільм "Над законом".  
0.45 Парк автомобільного періоду.

## "Інтер" + "Ужгород"

14.25 Серіал "Фарскейп".  
15.20 Інтеллект-шоу.  
16.10 Перехрестя кохання.  
17.10 Серіал "Льодовиковий період".  
18.05 Серіал "Ізабелла".  
19.00 Афера.  
20.00 Подорожі.  
20.45 Поле чудес.  
21.45 Худ. фільм "Погань добра - погань зла".  
23.25 Худ. фільм "Сьогун".  
1.15 Серіал "Еліас".

## 3 днем народження

Щиро вітаємо з прекрасним ювілеєм – 50-літтям від дня народження депутата районної ради Дмитра Івановича ЧАКЛЕЯ. Бажаємо міцного здоров'я, успіхів у відповідальній роботі, здійснення задумів.



Для вас сьогодні – посмішки, вітання,  
Троянд, герберів ніжна розмаїть...  
Найкращі, найщиріші побажання,  
Що йдуть від серця нашого,  
Прийміть.  
Нехай життя квітне буйним цвітом  
І свято радіє приходить знов і знов,  
А доля хай дарує з кожним роком  
Вам щастя, радість, мудрість і любов.

Колегія Свєлявської районної ради.

Нехай радісними і щасливими будуть нинішня днина і наступні роки для Дмитра Івановича ЧАКЛЕЯ, директора Стройненської ЗОШ І-ІІ ступенів, який сьогодні святкує свій ювілей. Міцного вам здоров'я, наснаги і терпіння, непоборної віри в добро, вічної надії на краще.

Хай будуть щедрими піта  
На щастя, на здоров'я і на друзів.  
Людської шани значимо й тепла,  
Достатку, злагоди і дружби у родині.  
Щоб вся біда у безвість відійшла,  
А радість залишилася віднині.  
Ми щастя бажам вам навіки,  
Опійки і ласки від Господа Бога.  
Хай не приходять в хату зло,  
Велику вдячність всі складаєм  
За щире серце і тепло.

Коллектив Стройненської ЗОШ І-ІІ ступенів.

Щиро і сердечно вітаємо з полуднем віку директора Стройненської ЗОШ І-ІІ ступенів, депутата районної ради Дмитра Івановича ЧАКЛЕЯ. Бажаємо міцного здоров'я, благополуччя, успіхів на освітянській ниві.

Скільки в житті вже зроблено,  
Скільки довгих доріг переходжено.  
Хай це буде втретє продовжено,  
Хай удвічі все буде помножено.  
Нехай життя здається добрим дивом,  
Цікавим, радісним, щасливим!  
А плідні справи ваші та шляхи  
Благословенні будуть Богом і людьми.

Відділ освіти, райком профспілки працівників освіти.

Сердечно вітаємо з 70-річчям від дня народження дорогого нянька, дідика, свата Дмитра Андрійовича ТУРЯНИЦЮ в Павлові. Бажаємо міцного здоров'я, щастя, благополуччя.

Живіть в здоров'ї, мирі й силі,  
Хай проти вас роки будуть безсилі,  
Хай Мати Божа вас охороняє,  
Господь здоров'я посилає.

Син з невісткою, внуки Ігор, Моріка, свха Віра з Неліпина.

Сердечно вітаємо з днем народження дорогу дочку, любиму маму Наталію Петрівну ГРИХОНИНУ. Бажаємо щастя рясного, здоров'я міцного, благополуччя.

Хай Бог береже тебе ще років багато,  
Хай квітнуть в добрі й здоров'ї літа,  
Хай минають поргі і сум, і біда,  
Хай приносять весну ангельської крила,  
Хай Матінка Божа дасть щастя і сили.

Батьки та діти Янка, Ерік.

Прекрасний 50-річний ювілей святкує Віра Іванівна МОЛНАР в Голубиному. Щиро вітаємо з днем народження.

Доземний уклін складаємо тобі  
За все, що зробила для нас ти в житті,  
За чуйність, турботу, тепло і добро  
Прийми щире вдячність і нашу любов.  
Господь хай дарує довгого віку,  
Щоб втіхи і радості було без ліку.

Мама Юлія Василівна, брат Борис з дружиною Вірою, племінники Людмила і Вероніка, син Мирон, невістка Наталія, дочка Борислава, зять Михайло, внуки Мирослав, Іванко, Мирославка.

## Торги за тендерними пропозиціями

Відділ управління майном району Свєлявської районної ради в особі завідувача відділом Головичка С. С. проводить торги із закупівлі робіт на проведення поточного ремонту адмінбудинку (побілка холів і коридорів), а також закупівлі будівельних матеріалів, господарських товарів (многих засобів, електроламп, обладнання).

Адреса подання тендерних пропозицій: м. Свєлява, пл. Головна, 1 км. 312. Відділ управління майном району районної ради, тел.: 2-10-90. Термін подання пропозицій до 18 листопада 2002 року.

Районна рада та райдержадміністрація глибоко сумують з приводу передчасної смерті депутата райради

ГРИГИ

Івана Андрійовича

і висловлюють співчуття рідним покійного.

Коллектив працівників Керещківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів глибоко сумує з приводу передчасної смерті директора райсількомунгоспу, постійного благодійника у підготовці школи до нового навчального року

ГРИГИ

Івана Андрійовича

і висловлює співчуття сім'ї та рідним покійного.

Коллектив Свєлявського районного суду висловлює глибоке співчуття Любові Іванівні Гриз з приводу важкої втрати – смерті батька

ГРИГИ

Івана Андрійовича.

Коллектив працівників та учнів Керещківської ЗОШ І-ІІІ ступенів глибоко сумують з приводу раптової смерті учениці 9 "в" класу

ГРИГИ

Марини Михайлівни

і висловлюють співчуття батькам та рідним покійної.

Коллектив виробничого управління комунального господарства висловлює глибоке співчуття бухгалтеру Марії Михайлівні Гриз з приводу важкої втрати – передчасної смерті дочки

Марини.

Свєлявська міська рада висловлює глибоке співчуття бухгалтеру децентралізованої бухгалтерії при виконавчому комітеті міської ради Наталії Михайлівні Скибі з приводу важкої втрати – смерті батька

КОЗАКА

Михайла Никифоровича.

Коллектив Неліпінської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів глибоко сумує з приводу передчасної смерті техпрацівниці

БІЛАС

Марії Дмитрівни

і висловлює співчуття родині покійної.

## Пам'яті І. А. ГРИГИ

5 листопада 2002 року передчасно обірвалося життя Івана Андрійовича Григи – начальника райсількомунгоспу с. Керещки, депутата районної ради.

Народився Іван Андрійович 31 травня 1948 року в с. Керещках в простій селянській родині. Трудову діяльність розпочав у 1973 році в колгоспі "Пам'ять Ілліча" після закінчення Івано-Франківського сільськогосподарського технікуму. В цьому господарстві працював на різних керівних посадах до 1987 року. Паралельно продовжував удосконалювати свої знання, навчаючись у вищій партійній школі при ЦК КПУ.

З 1987 року І. А. Грига очолює районне сільське комунальне господарство, в якому працював до останніх днів свого життя. Водночас був депутатом районної ради багатьох скликань. За період трудової діяльності Іван Андрійович вніс вагомий вклад у спорудження об'єктів соціально-культурного та промислового призначення.

Усі, хто працював поряд з І. А. Григою і добре знав його, сприйняли передчасну смерть цієї ще молоді людини, яскравого і енергійного керівника, активного і турботливого депутата районної ради як непоправну втрату, глибоко сумують і висловлюють щирі співчуття рідним та близьким покійного. Нехай земля тобі буде пухом, дорогим друже і колего!

Група товаришів.

Загублене свідоцтво про підприємницьку діяльність за № 60544054, видане 8.09.1994 р. на ім'я Майора Елемира Васильовича (с. Голубине, 287, ідентифікаційний код 1944410471), вважати недійсним.

Загублене свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності за № 04053826, видане 25.06.2001 року на ім'я Кузьмичової Оксани Юріївни (с. Голубине, 495, ідентифікаційний код 2719402447), вважати недійсним.

З 9.00 до 17.00 години 14 листопада

## КУПУЄМО ВОЛОССЯ

не коротше 35 см

до 700 грн. за 1 кг. Оплата – за прейскурантом.

Адреса: м. Свєлява, вул. Духновича, 4

(чоловіча перукарня).

## Солочинська сільська рада

## оголошує конкурс

на заміщення вакантної посади головного бухгалтера сільської ради.

Вимоги до кандидатів:

– освіта не нижче середньо-спеціальної; стаж роботи за фахом не менше 5 років, у тому числі в бюджетних установах – не менше 3 років.

Для участі в конкурсі необхідно подати такі документи: заяву на участь у конкурсі на ім'я Солочинського сільського голови, особову картку (форма П-2ДС з додатками), фотокартки розміром 4Х6 (2 шт.) копію документа про освіту, декларацію про доходи і зобов'язання фінансового характеру претендента та членів його сім'ї за 2001 рік.

Документи на конкурс приймаються протягом місяця від дня опублікування оголошення. Звертатися за адресою: с. Солочин, сільська рада, тел.: 3-23-82.

## Ліквідується

У зв'язку з ліквідацією Свєлявської районної лікарні ветеринарної медицини претензії кредиторів приймаються протягом двох місяців з дня опублікування оголошення.

Ліквідаційна комісія.

Загублене свідоцтво з відзнакою про закінчену неповну середню освіту за № 500608, видане Свєлявською ЗОШ № 1 в 1994 році на ім'я Губаній Марини Михайлівни, вважати недійсним.

Група ДП 025 Свєлявського технічного коледжу висловлює глибоке співчуття однокурсниці Вірі Михайлівні Гриз з приводу важкої втрати – передчасної смерті сестри

Марини.

Коллектив Росошанської ЗОШ І-ІІ ступенів висловлює глибоке співчуття вчительці української мови та літератури Ользі Іванівні Шипович з приводу важкої втрати – смерті матері.

Учні 9 "в" класу Керещківської ЗОШ І-ІІІ ступенів глибоко сумують з приводу важкої втрати – раптової смерті однокурсниці

ГРИГИ

Марини Михайлівни

та висловлюють співчуття рідним покійної.

"Вісті Свєлявщини" – газета Свєлявської районної державної адміністрації, районної ради та колективу редакції. Реєстраційне свідоцтво ЗТ №